



Občasník

HORŠICKO

necenzurované

...zprávy, informace, zajímavosti

od Zlatého potoka...

Noviny Obce Horšice *17. Ročník, číslo 89 * červenec 2016 * cena výtisku 5,- Kč

Slovo starosty úvodem

Vážení čtenáři, milí spoluobčané, chalupáři a rekreanti! Dostává se vám do ruky další vydání Občasníku Horšicko. Po propršeném jaru snad můžeme očekávat lepší počasí – letní a hezké prázdninové. Školní lavice na dva měsíce osiří a v budově ZŠ a MŠ proběhnou údržbové práce. Ostatně, o naší škole a činnosti MŠ se můžete dočíst na více stránkách tohoto vydání. Dětem chci popřát hodně sluníčka, prázdniny bez úrazů a chuť k návratu do školy v září, na začátku dalšího školního roku. Rodičům a prarodičům dětí přeji, aby měli ze svých ratolestí jen radosti a žádné starosti. No a nakonec také chalupářům a rekreatům chci přát klidný pobyt v našich obcích, odpočinek pro načerpání nových sil a milovníkům lesů třeba i dobrou houbařskou sezónu. Ohlédnutí za prvním pololetím roku 2016 je jednoznačně naplněno dobrým pocitem z vykonané práce v obci. Jsou to údržbové zásahy do veřejné zeleně, vysprávky místních komunikací, znovunavázání spolupráce s firmou Trakom Žinkovy, která prokázala, že sekání travních porostů zvládá na jedničku, úspěšně vyřízené žádosti o dotace na opravy budov a požární nádrže v Horšicích, zlepšení činnosti SDH v Újezdě a tamní dokončení dětského hřiště za pomoci hasičů jakož i úklid okolí vodní nádrže pod Nevěrnou. Také SDH v Horšicích se úspěšně aktivuje, zejména kulturně-společenskou činností a reprezentací obce na okrskové hasičské soutěži v Zálesí. Horšičtí hasiči také důstojně oslavili 70.leté výročí od založení

spolku. Jejich podíl na organizaci a zajištění Dětského dne v Horšicích, za finančního přispění obce a solidární pomoci mladých maminek si také vyžaduje alespoň letnou zmínku ve slově starosty. Nelze opomenout dobrou účast občanů a hostů na květnové akci "Šlajsova 55". Všem vyslovuji uznání a poděkování. Nezapomínali jsme ani na důležitá jubilea našich spoluobčanů. Tak říkajíc "za pochodu" se vyřešila i spousta jiných méně či více důležitých záležitostí, zpracování územního plánu už se chýlí k závěru, připravuje se rozšíření veřejného osvětlení ke hřišti v Horšicích, obnova skříněk úřední desky OÚ a školu, nebo nutná oprava veřejného rozhlasu v Újezdě. Zkrátka bylo stále něco do činění a jak vidno, koloběh úkolů se bude opakovat i výhledově. Díky paní Homolkové, doslovně pravé ruky starosty obce, můžeme konstatovat, že vedení obecní administrativy je na velmi dobré úrovni a tomu také odpovídá výsledek auditu (přezkoumání hospodaření) za r.2015, jehož závěrečné hodnocení znělo - bez závad. Chci zde také připomenout, že v některých obcích na jižním Plzeňsku už typují nebo hledají a oslovují kandidáty do komunálních voleb, které budou za dva roky na podzim. Možná by nebylo od věci, aby se už také i v našich obcích pomalu začalo přinejmenším diskutovat o tak důležité věci, jakou sestavení nového zastupitelstva určitě je, resp. zanedlouho bude. Závěrem bych se vrátil k úvodním slovům a jednoduše všem popřál - **At se vám daří dobře!**
Váš starosta M. Čepický

PODALI JSME ŽÁDOST O DOTACI NA OPRAVU POŽÁRNÍ NÁDRŽE V HORŠICÍCH

Na základě výzvy k podávání žádostí na odstraňování havarijních stavů objektů v majetku obcí, byla na KÚ PK podána žádost o dotaci na opravu požární nádrže v Horšicích – známou jako koupaliště. Ve skutečnosti byla tato stavba podle projektů z r.1974 pojata jako víceúčelové zařízení tedy – požární nádrž s možností využívání jako veřejné koupaliště, kde měly být dokonce i šatny. Že k tomu ve skutečnosti nedošlo, to by nebylo nic tak hrozného. Ale několik roků známý zoufalý stav objektu, který nezadržuje vodu ani v minimálním množství, je skutečně oprávněným důvodem nejen ke kritice, ale také problémem z bezpečnostně - požárního hlediska. Pro letošní rok jsme obdrželi příslib dotace ve výši 200.000,-Kč. Definitivní to však bude až po doplnění požadovaných dokladů ke schválené žádosti a to např. majetkové vztahy k pozemkům, smlouva s dodavatelem díla apod. Náš požadavek zněl na částku 1.000.000,-Kč – bohužel , při rozdělování

balíku peněz asi chtěli na KÚPK zase vyhovět více žadatelům. Teď je rébusem hned několik věcí: Zda se nám v termínu podaří získat potřebné pozemky do vlastnictví Obce Horšice a za jakou kupní cenu – s nákupem pozemků totiž nebylo v rozpočtu pro rok 2016 kalkulováno, a za druhé - z které strany začínat s opravami. Jeví se jako odůvodněné, že v první řadě je nutné obnovit přívod vody z potoka. K tomu je nutné poznamenat, že stávající nefunkční potrubí i plánované nové povede po pozemcích, které obec nevlastní. Za druhé je nutné provést vyčištění nádrže od náletových dřevin a dalšího materiálu, který tam nanosily především děti. Předpoklad je takový, že tyto „úklidové“ práce by byly provedené brigádnicky pod patronací SDH Horšice. Přejme si , aby vše proběhlo ku zduaru věci a „modleme se“, abychom na celkovou opravu požární nádrže v dalších letech sehnali dostatek financí.

Starosta obce

DIAMANTOVÁ SVATBA V HORŠICÍCH

Jaké to krásné přirovnání – „diamantová svatba“. Drahokam lidského soužití, tvrdý a vzácný. Společná cesta dvou spřízněných duší, které si vzájemně slíbili jak spolu půjdou v dobrém i ve zlém. Kolik překážek asi

museli manželé **Josef a Růžena Hřebcových** z Horšic překonávat, kolik vyřešit problémů, kolik lásky rozdali svým dětem a vnoučatům, kolik úsilí vynaložili na přestavby rodinného sídla Výčet všeho, co obsahuje dlouhé životní putování ve dvou, by dal na obsáhlý román. Vše bylo korunováno nepopsatelným štěstím, že rodina se zdravě rozrůstá, drží pospolu a žije s novými plány do dalších roků. Výročí, které společně

oslavovali v sobotu dne 25.června 2016, zaslouží si také gratulaci od starosty obce. Samozřejmě, že byl pozvaný, ale musel se omluvit a proto se za obec zúčastnila paní místostarostka Miroslava Fialová DiS a za mužskou část obecního zastupitelstva p. ing. František Bořík.

Oslavencům přejeme do dalších let společné životní cesty především pevné zdraví, co nejméně problémů a spokojené období, které je povede cestou ke kamenné svatbě.

Starosta obce Miroslav Čepický



Čarodějnické odpoledne

Dne 28.dubna se ve školní družině konalo čarodějnické odpoledne. Všechny dívky se nám proměnily v čarodějnice a hoši měli za úkol vybrat tu nej... čarodějnici. Po delším dohadování hoši bodovali takto: 1. Terežka Farkašová, 2. Evička Polanská a 3. místo obsadily shodně Terežka Kocandová a Baruška Janečková. Pak následovaly čarodějnické hry a soutěže. Nejvíce se všem líbily hry Kdo se stane čarodějkou, Postrkovaná s koštětem, Letící ohnivá koule a Na slepou čarodějnici. Když nastal čas na svačinu, přemístili jsme se na školní zahradu, kde v deštivém počasí dalo velkou práci rozdělat oheň, na kterém si pak všichni opekli buřtíky, párky, nebo jen chleba a rohlíky. I když nám letos počasí vůbec nepřálo, odpoledne se nakonec vydařilo a všem žákům se moc líbilo.

Sylva Seidenglanzová

Maminky slavily svátek



Druhou květnovou neděli slaví maminky svůj svátek. Proto jsme se s dětmi rozhodly, že jim ve školce uspořádáme oslavu. Na každé oslavě nesmí chybět pohoštění, a tak děti pro své maminky napekly sušenky ve tvaru kytiček a srdíček a připravily chuťovky. Dárčky již byly hotové z dřívější návštěvy ve svíčkárně, zbývaly ještě vyrobit srdíčkové medaile s nápisem „Nejlepší maminka na světě“. Když bylo vše přichystané, oslava mohla začít. Ve čtvrtek 5. 5. 2016 vše vypuklo. Oslavenkyně se sešly v naší mateřské škole v hojném počtu. Nejprve si děti se svými maminkami zasoutěžily,

poté jim přednesly básničku, zazpívaly písničku a předaly dárčky a k tomu sladkou pusou. Následovalo pohoštění a volná zábava. Naši malí hostitelé na stůl nosili dobroty, které si pro maminky připravili a objednávali u paní kuchařky kávu či čaj. Takto příjemně strávené odpoledne uteklo jako voda a myslím si, že se nám společně s dětmi podařilo ten svátek maminek krásně oslavit. Velké poděkování patří paní kuchařce Lence a paní školnici Magdě za pomoc při přípravách a samotné organizaci této akce.

Dana Řihošková

Přírodovědná vycházka

V pondělí 30. 5. 2016 jsme se v 8, 00 hod. vydali se všemi žáky naší školy na vycházku do Luhu. Někteří žáci byli výborně připraveni na přeprškový den, někteří však neměli ani čepici a mikinu. A opravdu už kolem 9, 00 hod začalo trochu poprchávat. Nám to však nevadilo, protože jsme byli kryti stromy podél cesty do Luhu. Cesta nám krásně ubíhala, poznávali jsme rostliny a stromy, které jsme míjeli. Dostali jsme se až na bývalou pilu do Luhu a vysvětlili si, k čemu pila sloužila a kam vedou tamní rozcestí. Mnozí již tady posvačili a pak jsme se pomalu vraceli k Horšicím. Asi na půli cesty jsme z povzdálí viděli, jak v Horšicích prší a musím říci, že opravdu hustě. V Luhu však jen pár kapiček a než jsme došli do Horšic, bylo po dešti. Dokonce i někteří rodiče nám přišli naproti, protože měli strach, jak jsme promočení. Po příchodu do školy, jsme vběhli na zahradu a připravili si ohniště, protože nás čekalo opékání vuřtů. Když jsme nejlépe opekli, vyhnal nás ze zahrady opět déšť, ale to nám už nevadilo, protože děti už byly docela unavené a proto si ve ŠD pohrály a odpočinuly. K obědu je čekalo jejich oblíbené jídlo“ Bavorské vdolečky.“ Věřím, že tento den si děti užily, i když trochu zapršelo a musely ujít pár kilometrů, na které nejsou zvyklé. *Jana Tolarová*



Blovicce – dopravní hřiště

V úterý 31. 5. 2016 jsme se opět vydali na dopravní hřiště v Blovicích, abychom si upevnili vědomosti a zkušenosti v dopravě a pravidla silničního provozu, které musí znát každý účastník provozu. Nejdříve jsme v učebně s paní učitelkou Základní školy v Blovicích absolvovali výuku a pak jsme si vyzkoušeli i jízdu na kolech na dopravním hřišti. To pro nás byla ta pravá zábava. Mnozí ani nevěděli, že jedou na červenou, nebo v protisměru. Ještě, že to bylo na zkoušku. Příště se polepšíme. *Žáci ZŠ a MŠ Horšice*



Sportovní dopoledne

Středa byla ve sportovním duchu. Na Dětský den, tedy 1. 6. 2016 si 4. a 5. ročník připravil pro mladší spolužáky Sportovní dopoledne. Soutěžilo se v chůzi na chůdách, ve střelbě na koš, branku a kuželky, přenášení míčku na lžici, kohoutím zápase a skoku v pytlicích. Starší děti se věnovaly mladším a dokonce s dopomocí maminek připravily i skvělé pohoštění. Na závěr tohoto dne je již tradicí si zahrát celoškolskou vybíjenou. Celý den se nám vydařil, nespadla ani kapka a sluníčko nás provázelo i zbytek dne.

Jana Tolarová

Návštěva ZOO v Plzni

Ve čtvrtek 2. 6. 2016 jsme v 7, 30 hod. vyrazili na náš školní výlet do ZOO. Cesta nám utekla a my se mohli vydat za dobrodružstvím. Rozdělili jsme se na dvě skupinky, starší žáci a mladší. Naše první výprava byla po Austrálii, navštívili jsme klokany, psa Dingo a také krokodýla Dundeeho. Dále jsme pokračovali do pavilonu opic a terária, kde mají velkou novinku, kobru královskou, která ve všech budila obrovský respekt. Další kroky nás zavedly do Madagaskaru, dále mezi medvědy, žirafy, nosorožce, tučňáky, lvy, tygry. Opravdu jsme se snažili zvládnout co nejvíce, ale v 11, 15 už jsme byli tak unaveni, že jsme vyrazili k domovu. Výlet se opravdu vydařil, získali jsme mnoho nových poznatků a krásných dojmů. Příroda je přece nádherná a neustále nás něčím překvapuje.



Jana Tolarová

Návštěva Dinoparku

Ve čtvrtek 9. 6. 2016 se vypravila naše mateřská škola společně s MŠ Pířichovice na výlet za poznáváním druhohor. Autobus nás zavezl do Dinoparku v Plzni, kde na děti čekala velká podívaná. Děti zde mohly vidět obrovské ozvučené ještěry, které zvládali i několik pohybů. Součástí prohlídky bylo i 3D kino. Pomocí 3D polarizačních brýlí mohly děti promítaný film „Příběh mláděte“ vnímat plasticky a být tak jeho nedílnou součástí. Celý park jsme si pomalu prošli a vše do detailů prohlédli. Pomalu se blížil čas odjezdu. otačením na hřišti s atrakcemi skončilo naše poznávání historie pravěku.

Dana Řihošková



Návštěva u vojáků

Vždy ke konci školního roku jezdí naše mateřská škola na Den otevřených dveří do kasáren v Klatovech. Děti si zde mohly prohlédnout vojenskou techniku - tanky, obrněná vozidla, vojenské sanitky, hasiče a policejní vozy, motorky a čtyřkolky. Vojáci nám předvedli zásah na nepřítele i s přestřelkou a záchranou zraněných. Děti si také vyzkoušely svoji obratnost chůzí po laně a masáž srdce na figuríně. Myslím si, že výlet ke Dni dětí se vydařil a děti si odnesly spoustu zážitků.

Jarka Jeslínková



Cesta za pohádkou.

Konec června patří u nás ve školce oslavám, zábavě a hlavně výletům. Tentokrát jsme se s dětmi vydali místo spinkání za pohádkovými postavičkami na hřiště v Horšicích. Čekali tam na nás piráti, vodníci, princezny, kovbojové, čarodějky, dědeček Hříbeček, rytíři a indiánka. Každá postavička pro nás měla připravený nějaký úkol – skákání panáka a při tom počítat do desíti, jmenování dnů v týdnu, házení do kruhu, střelení na kelímky, kopy do

branky, trefování kuželek a lovení dušiček. Děti se hezky bavily a musím říci, že všechny pohádkové postavičky byly úžasné. Moc děkujeme dětem ze školní družiny a paní učitelce Sylvě.

Dana Řihošková

Pohádkové soutěžení

Pokud jste viděli dne 16. Června jít po Horšicích pohádkový průvod, tak to se žáci ze ŠD opět po roce přeměnili v princezny, rytíře, indiány, vodníky a jiné pohádkové bytosti, aby si pro děti z MŠ připravili na místním hřišti pohádkové soutěže. Po příchodu na hřiště měly děti z MŠ za úkol najít ztracené žáky ze ŠD. Hledaly, hledaly, ale místo dětí našly pohádkové bytosti. Ty se pak rozmístily každý na své stanoviště a

začaly soutěže. Děti měly za úkol vyjmenovat dny v týdnu, při skákání panáka napočítat do deseti, kopnout míč do brány, míčkem zasáhnout co nejvíce kuželek, hodit míčkem do kruhu a tím vysvobodit rytíře, u vodnice vrátit dušičku do lahve a posledním úkolem byl překážkový běh na kolotoči a průlezkách. Za snahu i přípravu pak dostali všichni ve školní jídelně sladkou odměnu – nanukový dort.

Sylva Seidenglanzová

DeVáTáCi PáTáKúM

Tak se jmenuje akce, kterou připravují žáci 9. ročníků ZŠ Josefa Hlávky v Přešticích pro žáky 5. ročníků. Již v loňském roce jsme tuto akci navštívili a zůstali jsme věrni, protože děti jsou vždy nadšené. Ve čtvrtek 16. 6. jsme se tedy vydali linkovým autobusem do Přeštic a v 8, 00 hod nás přivítala 9. B. Tentokrát nás překvapili Mímoni a Banan. Nejdříve děti řešily různé úkoly ve třídě, pak jsme si mohli prohlédnout prostory školy a pokračovali jsme v interaktivní třídě, kde žáci pracovali a soutěžili na IT. Naším dětem tato práce není neznámá, jelikož na interaktivní tabuli pracují každý den. Na závěr celého dopoledne si naše děti mohly zaskotačit v tělocvičně, která je opravdu skvělá, hlavně pokud jde o prostor a vybavení. Naše poslední kroky nás vedly také do školní jídelny, kam jsme byli pozváni na opravdu sváteční oběd – řízek s bramborem a okurkovým salátem. *Celé dopoledne jsme si opravdu užili, to bylo ovšem zásluhou žáků 9. B a jejich p. uč. třídní Vladimíry Strakové. Těšíme se příští rok.*

Jana Tolarová

Sportování ve školní družině

Ve školní družině jsme si na jaře zorganizovali pravidelně každou středu sportovní hry. Sportovali jsme na školním hřišti, za nepříznivého počasí pak ve školní tělocvičně. Žáci zde hráli různé míčové i pohybové hry, nejoblíbenější fotbal, vybíjenou, chobotničky, na jelena a na zvířátka. Nechyběli zde ani soutěže – štafeta družstev a atletické soutěže. Zde jsou výsledky nejlepších sportovců roku 2016: Ve

skoku do dálí získal 1. místo Honzík Hrdlička, 2.místo Kubík Bořík a 3.místo Jiřík Polanský. V hodu do dálí získal 1.místo opět Honzík Hrdlička, 2.místo Tereзка Kocandová a 3. Místo získal Filípek Fořt. V běhu na čas byli nejlepší tito sportovci: 1.místo Tomášek Voráček, 2.místo Tomášek Hrdlička a na 3.místě skončila Evička Polanská. Sportovcem roku byl vyhlášen Tomášek Hrdlička.

Sylva Seidenglanzová

Jak jsme hledali poklad

V úterý 21. 6. 2016 se děti z mateřské školy vydaly do Příchovic za hledáním pokladu. Příchovická školka pro nás připravila stopovanou s názvem „Pohádková cesta za pokladem“. A protože pohádky máme všichni rádi, neměli jsme se zadanými úkoly žádnou práci. Po cestě jsme hledali kameny, které byly pomalovány známými postavkami. Naším úkolem bylo poznat podle obrázku správnou pohádku. U dalšího stanoviště měly děti zapojit pohyb. Překonávaly horolezeckou stěnu, aby zachránily princeznu. I to se podařilo a princezna byla vysvobozena. Pokračovali jsme dále po šipkách, až jsme došli k potoku. Abychom mohli pokračovat v cestě, museli jsme přejít úzkou lávku. Došli jsme na louku, kde byla

rozsypaná barevná zrníčka. A jako v Popelce je musely děti roztřídit. Po vyznačené trase jsme plnili další úkoly. Pomocí kamínků, klacíků a jiných přírodnin děti tvořily obrázky, hledaly poztrácené princezniny korále, zpívaly známé pohádkové písničky a jmenovaly pohádky, které mají nejraději. Až jsme došli k lesíku, kde stála perníková chaloupka. Zde byl cíl naší cesty a také poslední úkol – najít poklad. To se podařilo Pavlince Dobré, která poklad spatřila jako první. Teď už zbývalo jen najít příchovické kamarády a vrátit se zpět do školky. Takto společně prožité dobrodružství si děti jistě báječně užily. V příštím roce se budeme těšit na stopovanou u nás v Horšicích.

Dana Řihošková



Na výletě v Líních

Naše červnové výletování jsme zakončili cestou na letiště letecké záchranné služby v Líních. Tuto návštěvu absolvovali mateřáci společně s žáky základní školy. Když jsme dorazili do cílové stanice, ujal se nás bývalý pilot pan František Lukeš. Ten nás pozval do velikého hangáru, kde jsme nejprve mohli zhlédnout videoprojekci a dozvědět se spoustu zajímavých informací spojených se záchranou života. Pak měly děti možnost prohlédnout si dva záchranné vrtulníky a do jednoho z nich se mohly i posadit. Také si vyzkoušely přílbu pilotů jak současnou, tak i tu

z dob minulých. Ale to největší překvapení nás teprve čekalo. Viděli jsme přistání vojenského vrtulníku, který zde dosedal za účelem doplnění pohonných hmot. Po prohlídce kokpitu tohoto kolosu jsme se odebrali zpět z letové dráhy a vyčkávali jeho odletu. A již byl slyšet hukot motoru, točení vrtulí, blikání světel...vrtulník startoval. S úsměvem na rtech, větrem ve vlasech a čepicemi v ruce jsme mávali posádce a přáli šťastný let. Tímto skončil náš poslední výlet v letošním školním roce a troufám si říci, že všechny děti si ho stoprocentně užily.

Dana Řihošková

Několik málo slov starosty SDH Horšice

Zdravím všechny spoluobčany z Horšic a okolí. Pokud se mám zmínit o prvním pololetí letošního



roku, uskutečnili hasiči z Horšic několik akcí. Jako první proběhly vepřové hody dne 27. 2. 2016. Doufám, že ten kdo přišel, byl spokojen. Další akce „sběr železného šrotu“, na kterou jsme vždy pověřeni OÚ Horšice, nebyla uskutečněna a bude provedena až v měsíci říjnu. Dne 28. 5. 2016 proběhla oslava „70. výročí SDH Horšice“. Oslava proběhla od 14.00 hod. v hasičské zbrojnici v Horšicích. Po zahájení a přivítání hostů, byli přítomní seznámeni s činností sboru a poté byli někteří členové sboru oceněni. Po diskusi jsme položili kytici k „Pomníku předků“. Na závěr byla volná zábava a podávalo se malé občerstvení. V červnu letošního roku se naši

členové připravovali na okrskové hasičské cvičení, které se uskutečnilo 11. 6. 2016 v Zálesí. Tomu, ale předcházela krátká příprava mužstva. Naše družstvo si několikrát v objektu SDH Dolce vyzkoušelo požární útok. Při samotné soutěži nám byli hasiči z Dolců rovněž nápomocni, včetně zapůjčení některé výstroje, výzbroje a strojníka pana Tomáše Seidla. I když jsme nezískali žádnou medaili, obsadili jsme krásné 4. místo. Jednu z velkých akcí jsme považovali akci pro děti oslavu MDD. Akce proběhla dne 18. 6. 2016 od 14.00 hod. na hřišti v Horšicích. Akci jsme pořádali

my hasiči ve spolupráci OÚ v Horšicích a maminek a žen z Horšic, jmenovitě: paní Jeníčková, Bradová Petra, Vránková Vendulka, Řežábková Lucka, Baumlová Hana, Náprstková a řada dalších. Doufám, že mi ženy prominou, pokud jsem některé další nejmenoval. Jejich pomocí byl opravdu pro děti den bohatý. Ženy napekly mnoho dobrot různého druhu. Při příchodu na akci dostalo každé dítě pití, aby se mohlo během soutěží občerstvit a také taštičku, která jim sloužila pro ukládání získaných cen. Mimo jiné se podávala dále teplá uzenina a mnoho sladkostí. Každé dítě dostalo po absolvování všech disciplín perníkovou medaili a další ceny. Závěr akce patřil vystoupení „ŠMOULINEK“.



Hrála hudba pro děti, což děti samy vyplnily tancem řízeným samotnými šmoulinkami. Této akci předcházelo několik brigád a to hlavně na úklid hřiště. Nejprve se musela posekat tráva a pak proběhlo její odvezení. Těchto akcí se zúčastnilo několik občanů Horšic, ať už to byli hasiči, občané, či tak zvaní chalupáři. Touto cestou za pomoc vám všem moc děkuji. Chci také poděkovat hasičům z Újezda za půjčení stanu, zvukové aparatury a dále za pomoc zajištění jednotlivých disciplín. Pokud jsem někoho nejmenoval a podílel se na přípravě akce k MDD: např. při pečení různých sladkostí a jiných výrobků, promiňte mi to, nerad bych na někoho zapomněl. Vážím si každého z vás, kdo se zapojil s námi do této akce, vždyť to děláme pro své děti, či vnoučata. Další akci pro děti chceme uskutečnit na závěr prázdnin, pravděpodobně v sobotu 3. 9. 2016. **Úplně na závěr vám všem spoluobčanům a hasičům chci ještě jednou poděkovat za pomoc při jednotlivých akcích. Dětem popřát krásné prázdniny, vám dospělým krásnou dovolenou a těším se s vámi na setkání.**

Starosta SDH Horšice Josef Bělohlavý

Rozloučení s předškoláky

Rok se s rokem sešel a máme tu opět konec školního roku. Uběhlo to jako voda a nastalo velké loučení. V letošním školním roce jsme měli pouze tři předškoláky, a tak nám Mateřská škola v Pířchovicích nabídla společnou rozlučku, která se konala v kulturním domě a touto cestou jim děkujeme. Rozloučení bylo spojeno s vystoupením nám známého „Krejčíka Honzy“, který za dětmi přijel z Nymburka, aby je zasvětil do tajů školního života. Bylo to představení „Šité na míru“, kde byly všechny děti zapojeny zpěvem i pohybem. Závěr patřil předškolákům, kteří byli Krejčíkem Honzou pasováni. Každý budoucí školáček byl ošerován, obdarován knihou s věnováním a upomínkovými předměty. Po přednesení básničky, za bouřlivého potlesku všech a poplácání Krejčíkem Honzou před námi stáli velcí školáci. Závěrečnou písní „Prázdninová“ jsme se všichni společně rozloučili a vydali se do svých domovů. A kdo letos opouští naši školku v Horšicích? *Martínek Skála, Dáda Havlíček a Pét'a Stark*. Přejeme jim, ať se jim v té velké škole moc líbí, najdou si v ní nové kamarády, naučí se spoustu nových věcí a na naši malou školičku nezapomenou.



Závěrem bychom chtěly poděkovat všem

rodičům za celoroční spolupráci a popřát jim krásné prázdniny a čas dovolených plný sluníčka a na všechny se budeme těšit zase v novém školním roce 2016-2017.

Jarka a Dana

TALENT CUP 2016

Tradiční sportovní–cyklistická akce nazývaná TALENT CUP 2016, změřená především pro děti a mládež se uskuteční opět i v Horšicích dne tj. v sobotu 20.08.2016. Předpokládá se velká účast cyklistů, kteří vyrazí z Horšické návsi, kde bude startovní čára „časovky“. Celou

akci pořádá COPR Přeštice pod vedením předsedy spolku pana Josefa Hrádka, občerstvení zajistí místní obchod a pohostinství . Obec Horšice na občerstvení přispěje ze svého rozpočtu.

Redakce

Horšičtí hasiči - 4. místo v okrskové soutěži v Zálesí

V souvislosti s aktivitami SDH Horšice by se dalo říci – „Ledy se pohnuly“. Důkaz předložili naši hasiči už v roce 2015, když se zúčastnili cvičení na Dolcích a v tomto roce 2016 svoje aktivity na tomto úseku požární ochrany potvrdili umístěním na 4. místě na okrskové soutěži v Zálesí. Podrobněji o tomu určitě napíše starosta hasičů. Mně přísluší, abych v našich novinách veřejně poděkoval všem organizátorům akce a vyzdvihl snahy horšického požárního družstva. Za takovou aktivitu s pěkným umístěním v soutěži požár-ních družstev našim hasičům také jménem celého zastupitelstva Obce Horšice vyslovuji uznání a poděkování. Nelze opomenout a musím touto cestou vyslovit poděkování sousednímu hasičskému sboru z Dolců za spolupráci a technickou pomoc.

Miroslav Čepický, starosta obce

Kontejner na objemný odpad

bude opětovně přistavený na náves v Horšicích v polovině července 2016 – Datum bude včas oznámen místním rozhlasem, na webu obce na úřední desce

Obecní úřad Horšice

Vydává OÚ Horšice. Adresa redakce: Horšice čp.7, 334 55. e-mail: horsice@obec-horsice.cz, www.obec-horsice.cz. Povoleno Ministerstvem kultury ČR, registrač. č. MK ČR E 12063, šéfredaktor Miroslav Čepický, tel. 377 986 666, cena výtisku je 5,-Kč. Plošná inzerce: 50,-Kč (8 x 5 cm). Nevyžádané příspěvky se nevrací